Université Paul Sabatier 54, Année 2015-2016
L2 PS, Analyse Complexe

Controle Terminal du 18 mai 2016
(10h-12h)
TD, calculatrice, téléphone interdits

Note: Toute réponse doit étre justifie. Il est conseillé de soigner votre présentation. Les
notes prises en TD ne sont pas autorisées. Les téléphones portables et calculatrices doivent
étre éteints et rangés.

Exercice 1

(1) Déterminer les zéros et les singularités isolées de la fonction
224z —4
fe) = (1-2%)(3-2)
ainsi que leur nature, et calculer le résidu de f en chacun des points singuliers.
(2) Déterminer des nombres A, B € C tels que

Z2+z-4 A % B
(1—-22)3—-2) 1-22 33—z
(3) Déterminer la série de Laurent de f centrée en zéro dans la couronne 1 < |z| < 3.

Exercice 11

Soit f(z) la fonction complexe définie par

cos (%)

f(z)=m-

(1) Déterminer ot la fonction est définie et holomorphe, et ses singularités isolées, ainsi
que leur nature.
(2) Calculer f, o1y f (2)dz, ol le cercle est parcouru une fois dans le sens trigonométrique.

Exercice IIT

+oo
(1) Calculer I'intégrale f 2 + 1

*  sin(z
(2) Calculer I'intégrale f o
w T2+z+1 -{— 1

Exercice IV

Soient f une fonction entiére (c’est-a-dire holomorphe sur C), a € N\ {0}, et 4,B > 0
tels que
\f(2)| < A+ Bl2[*
pour tout z € C de module assez grand. Montrer qu’alors f est un polynéme de degré au
plus a. (Indication : on pourra utiliser les formules de Cauchy.)



C;:tha’ = Comj\‘né‘\e_ _Vecwu‘\n—:k Qu ?é_”_‘f‘:'__id%

A (\a\\j Se Cowﬂ(al&"xa_ __)'_—___D_‘___’:_ES_

Excao I,
W) La -'Q:n(kor\ f@.) pose WL QCE?L&'\\Q(\ c}_lg_ Qosaw \;wl\u)w%mon .
ﬁkﬂ —:—F—%Q e 5({) = 21-_} +T— QG Q&_ &'\@) A\\“‘Q)(‘\'—Fﬁ})k’?) ______e')q

W)
OSan s €@ == s AR = & h@o+to.
Le-s T o Ag 6 Sent: 2,2 = = | \F 42,\‘ Lak )P’*""‘:\-& —
Sen E>= iy (res de Q\,_mc_l T 5 iz wWoees ogmp(ls
e e W A 2. - {F |
= 5

LQ‘S Seutles g:sw'ar{.\:{\& ‘:r?’b::{LDLOa ls\:;x:u\f E— gm-\\‘ 'e/: t{:\a_ﬁ c-Lg
\(\, y O%") on [ Ny _(Z\U.SL 2&“03 Q’\) ) 2&'\0@ (%) = g{ ; &mc_
‘bbu':. \ezn wWeren dg W Smw\\‘ S P P«’;‘,leo = :Q* e, -‘?10‘5;, \f\
N e’)UJL Qs wWaeon SRM\OKVD et Ao ‘E W @\kue, Qo K:;_-?
Sople s en . A, o1 3,

R Ay~ I, G =B e g
- Ga G -4 R
(OAR @)*‘) = :EQAW\ Q%—H) L) < Liw 242w i
iy e ans T e —=%
Res &2 < 2«@m -0 Toye B 300 ]
- ¥3 :Z--p:', :'_E_\_:_;_S_-—: ._g______ = d
(@ Co o |
feod= — 4 e. A=Ro _\

4-3
8 Yoo d<121<3 on o




QJT QAo
feay - L A S m\) 2" ¥ A<\ ¢33

,2:‘2n 2 Nn= o

=

® | = Feackhon L = e *{E\O?cr'\_ Qe Aeuw ‘:eﬂ(\(;g(\\ons 3 3€= f%_ :
= %%
%UD = Co8 (—&__\> d hZwar=G-3).
)_a ‘-ﬁ.ﬂ'\&\‘of\ % = Rl &\Qm\faﬁt( f/DSQN'\\‘\'Q\\Q e\ /Ik Cal oV
leve kc\o(aerr-e-.n\— e Lawemk‘ QAsnly  an c:\xéniu-\ &\aa\& ‘-"—-VO\‘NL en X
~e’3\~ . %Q) )—(\ i) cwu.,\ S wun romnmds e 1r\e‘l\,§

0o=0 () T

e EsdPheiess Aes \puidFentos \\-Q:S'a\-’-\'\r-b& . w2

e se o fon auls.

Daws an CLQSCT-A ﬁ'pcid"é TDQ“:,*‘)\\—QA avel >0 “ha\

3L DUEUO on a g £ =% e praduid S 3 par o
Lahs n s]uL P Mow\onpko. dang © Ee) Q—-’Ia {iﬂ&\oﬂ :{_3

-Q,J(‘ éonc.. A et ane S\M%\MR ﬁSSre_v-\JR‘EL\}\l '!'\:ﬂzn-\t“ lﬁ

[’rﬁf Luu&ﬁf ;,m_ mon¥T SN en ostant \oar 1 S é&]
2T

)—(, Pcu\j(‘ 2=3 e/a\‘ iy Fé‘;\e, ADL\\:.LG_ de € Cacr {\ et on

5{@ <l ble P Wb %@)‘}:o.

2),

On = s, @e'sg? ) Coln clds Eyec le COE-/@‘"‘M\EV\&"& Ae
2-8 dang le day. do Tador Ao 2 -2V L= %@a
QQV\‘l*ut en 2=3. cent D —M~ -

2

e & ) < Q"‘) __L-S\f\ X
.._—’-f——sm A > h\) QLL—‘ oS

3 \)
‘DIQP{_QS ]f_. ﬂﬁam%\& SN Q‘fs“a"“’f' on o QL;:V"\(._

S Poyda~ 2 _ 2m R R 3)
@T;_:) Q-i)* @?>
car 3 € D(as4) <k dd D .




E=eccica BT,

I

@ On cons Acre |2 :e't--nc_\\"\c)n

'"QQ;_L“)-_—_ 2(=2+\)

@*+1D"
Les senda )Pg\er:: de £ Seat X c:\w Sand e
pa\eo Aeu'sle L4 ﬁ‘aPF'thwk e ae = Veme k.

De plus on = = e Lien 2 t@® = Lim {Q:HDb_Q

12\ doo VA oo

—~ \
(_Dcmt, %‘“?C—‘k a Ce O‘LL\DY\ 2 Ve en c c\

- N .
& T dw = amd L _ Ra's %)/ P>
A P e e e €
P gt
= anl Weal Slasgy g
24 ) ’
s [ 2(2 +0O ; 8 .
o @£+\:1 > ) T ekl ﬁd: QP:“\B éeh‘g le d. S. e
%&%) M i %'Qa) Q%+H?:)K2-n)-— 2%@1.._@
&+ G&+id4'3
2L~
T s il
Res(2EmD %
le_‘_'l)?- )zk> (._-—L. CQ('*\)A. ALK _ =2 - ./Q
Q'.Z\) -8 44

ol o v

@



(D On cony ack l:: g«aﬂc_&\‘on

24T
2 e B

ON T Ve S T oS C = T —a 1-9'::; :3»@.4_,\\ AN ?Q\ n'\ AN

y\lb&\k”&f& Ao '£ &-r—*nr\t 2 = itkﬁ ¢, TR; o 1 TR = TS

>4
+ o ‘ ) e i H
€™ o dr = om I Ra's @@)é‘i )
s © psle A X = Pl
(= G.XI'“G-)?GB
%ﬁ(._f 4+ =
oo :
Sinx A = RE2 Im(g g ;
S-oo S S — e o
- T | anl Ré R , A+ T >
25 24\ 2~
— Xm (QTC{ - e-({ QLL“%\
A8~
= Tow f £ eﬁch— 3 _ i)
J= 2 Z
R
- —_ 2N = -
— Sl E TP T, 7 W o Y s
3 &)

N \e C&&SQ} C:&.e_ Téaz—r\ AL Con\NV |

lnam‘) A. £ & Veaalma
/?Cmf O&n\l ek CrPo on a-

271C _ ™ R
QT {_:n oD = g ?Qe\,kwe,_ = (:&"E a(-;ua_ DN :Emﬂv\.ulnr,
® e Couchy

¥k Ry ted ﬁwa Vbasl L AvrRizT 2 =zl
AQQ(&, Pmr‘ L G L on 2
278"
Q7" \enl < g QéﬂrTSmcd><gku= 2n~(gx+i3oa>
O

Ew ﬁai&a"‘& Ten A ey 0 .‘l Wenl~ S =3

W (\7::_.,') &\c:u& \.& r‘{Su,\'\(a*‘




